Автор: taven 09.08.2013 18:06 -

Анкета на сайте знакомств. Как сделать её привлекательной? Часть 3

Давайте еще поработаем над нашей анкетой. Продолжим исследовать предложенные нам возможности. Вот допустим, графа «Ваши увлечения». Казалось бы, просто кладезь возможностей выделиться среди себе подобных.

Но почему же у большинства представителей человечества на сайтах стоит нечто банальное вроде «слушать музыку, ходить в кино, читать книги»? Миллиарды людей, имеющих уши, любит слушать музыку, миллиарды зрячих людей обожают ходить в кино, а книги читают сейчас даже слепые. А вот создавать из спичек домики, или клеить из кусочков материи картины — возможно, этим занимаетесь вы один. Коллекционируете старые фильмы с Чарли Чаплиным? Фотографируете кирпичные стены? Любите считать проезжающие машины или придумывать блюда из обрезков колбасы? Пишите. Кто знает, даже если вы не найдете того единственного, то уж наверняка пообщаетесь с единомышленниками и узнаете, какую часть колбасы лучше всего использовать в кашах, а какую приберечь для супа.

Еще одна интересная опция — «Кого я ищу». И опять, в скольких анкетах стоит банальное «Я ищу парня» или «Я ищу девушку». Неужели люди с таким безразличием подходят к поискам? Ведь даже при покупке обуви они заранее знают, что именно ищут. Какой фасон, какой цвет, чье производство. Никто не говорит — «я ищу обувь», но в анкетах подобное в порядке вещей. Странно, вы не находите?

Даже если вам совершенно безразлично кто он ваш избранник, даже если вы считаете, что человек открывается полностью только при личном общении, так напишите характеристику, которую каждый бы желающий смог примерить на себя. «Я ищу того, кто сможет быть рядом, когда нужен, не отвернется и не скажет «не сейчас»». Простенько? Зато каждый в меру собственного самообмана посчитает, что идеально подходит под это определение. Только, прошу вас, не копируйте уже навязшие в зубах «Я ищу тебя» и «Ищу симпОтичного и клеЕвого парня» или «Красивую и умную девушку». Еще раз вас прошу — будьте оригинальны.

Все что вы сейчас сделали – это исправили шаблоны, предложенные вам администрацией сайта, на нечто индивидуальное. Замечательно. Теперь перейдем к более сложным вещам. На многих сайтах сейчас есть возможность рассказать о себе

Анкета на сайте знакомств

Автор: taven 09.08.2013 18:06 -

своими словами. Не упускайте эту возможность. Конечно, это сложно. Но выполнимо. Просто представьте, что рассказываете о себе человеку, который вас внимательно слушает, которому вы всеми силами хотите понравиться. Не выходит? Меняем установку. Сейчас вы на Страшном суде и решается ваша судьба, в зависимости от того, что вы о себе расскажете. Ну, предположим, потерялись ваши документы, но есть вероятность, что их найдут. В общем, думаю, идею вы уловили. Рассказываем правду, можно чуточку приукрасить, но вот завираться не стоит.

Еще есть вариант рассказа о себе — ответить на ряд вопросов своими словами. Как тут действовать, я думаю, вы уже уловили. Но пожалуйста — помните еще об одних граблях. Если вкратце — лучше простенькая шутка, но своя, чем всем известная острота. Когда в каждой третьей анкете в графе «Отношение к домашним животным» стоит ответ «Не отношусь» — это уже даже не грустно, это попахивает коллективным бессознательным. Поэтому с осторожностью обходитесь с популярными шутками. Бывает, конечно, моменты, когда они к месту и если вы твердо уверены, что это именно тот случай, то вперед. Но если у вас возникают сомнения, то лучше не рисковать.

Осталась последняя статья цикла, и я надеюсь, что все мною написанное, хотя бы немного помогло вам.

Удачи вам в ваших поисках.

Часть 1

Часть 2

Часть 4

Автор - **Слава Ёжиков** Источник